2. Faze: Rozvoj konceptu

Seminar 7



Rozvoj konceptu

Rozvoj fyzického
produktu — zakladni
varianta a dalsi vybrane
atributy odpovidaji
definovanému problemu

Rozvoj business modelu

e UziteCnost, vhodnost,
kvalita, funkcionalita

o /akaznik, cena, distribuce,
naklady, trzby, hodnota



Ukoly pro seminar 7

>1. Krok: Sumarizace doposud »3. Krok: Co otestovat v dalsi

zpracovaneho fazi?

Nepodstatné Bonus Nutnost
Definice ramce problému — Problem 6 Silné dlkazy Nerelevantni V poradku
statement e
—Prog, co, kdo, kde (Who, What, Why, Where) Slabé diikazy V poradku Problematické — vhodno
needs a way to e otestovat
*Vyrabét lepsi pasti na mySi Background, SOUEastl proc
. asné pasti na mysi vedou k tomu, ze jsou UZi le »
P . . s e ., ) L. Surprisin, gly // because /] but...
ani virdm, jak se pasti dotykaji a lik 8i. Vlastnici kw0
domu potrebuji pasti na mysi, které je jednoduché pouzivat, jsou 54« 4° A A A
co nizkonakladovou pasti k odchytu a likvidaci mysi bez vystaveni Zadné dukazy Problematicke —vhodno B
iriim. kterd isou na mvsi otestovat — nutno otestovat
virdm, j ysl. sight

Proc

>2. Krok: Rozvoj pomoci dalSich  »>4. Krok: Jak s problematickymi

atributu atributy nalozit?



Domaci ukol

1. Dopracovat ukoly ze seminare
2. Dopracovat analyzu konkurence

13. Zacit vytvaret papirovy prototyp



